

of the funds for On-Site Consultation services delivered by the States, which result in the information collection. Four requirements apply to employers and specify conditions for receiving the free consultation services.

II. Special Issues for Comment

OSHA has a particular interest in comments on the following issues:

- Whether the proposed information collection requirements are necessary for the proper performance of the agency's functions to protect workers, including whether the information is useful;
- The accuracy of OSHA's estimate of the burden (time and costs) of the information collection requirements, including the validity of the methodology and assumptions used;
- The quality, utility, and clarity of the information collected; and
- Ways to minimize the burden on employers who must comply; for example, by using automated or other technological information, and transmission techniques.

III. Proposed Actions

OSHA is proposing that OMB revise the approval of the information collection requirements contained in the Occupational Safety and Health On-Site Consultation Agreements. The agency is requesting an adjustment decrease and a program change to incorporate the collections from OMB Control Number 1218-0281. The number of burden hours have decreased from 223,495 to 195,692 hours, a difference of 27,759 hours. OSHA attributes this to fewer visits being conducted in recent years, including FY 2023. The reason for the fewer visits is likely flat funding of the program and inflationary pressures due to cost-of-living increases. Also, some Consultation programs are only now reestablishing onsite visits to worksites that were inaccessible during restrictions that resulted from the COVID-19 pandemic. Although there have been burden hour increases associated with some activities (e.g., adding activities associated with consultation visits involving the assessment of worksites where Process Safety Management (PSM) evaluations are conducted that were previously approved in OMB Control Number 1218-0281, and OSHA's instructions to Consultation programs to use the entire Form 33 on more consultation visits, to enhance consultation services to small business employers), these burden hour increases have been fewer than the decreased burden hours associated with fewer visits.

OSHA will summarize the comments submitted in response to this notice and will include this summary in the request to OMB to extend the approval of the information collection requirements.

Type of Review: Revision of a currently approved data collection.

Title: Occupational Safety and Health On-Site Consultation Agreements.

OMB Control Number: 1218-0110.

Affected Public: Business or other for-profits.

Number of Respondents: 23,166.

Number of Responses: 76,585.

Frequency of Responses: On occasion.

Average Time per Response: Varies.

Estimated Total Burden Hours: 195,736.

Estimated Cost (Operation and Maintenance): \$0.

IV. Public Participation—Submission of Comments on this Notice and Internet Access to Comments and Submissions

You may submit comments in response to this document as follows: (1) electronically at <https://www.regulations.gov>, which is the Federal eRulemaking Portal; or (2) by facsimile (fax), if your comments, including attachments, are not longer than 10 pages you may fax them to the OSHA Docket Office at 202-693-1648. All comments, attachments, and other material must identify the agency name and the OSHA docket number for the ICR (OSHA-2011-0125). You may supplement electronic submission by uploading document files electronically.

Comments and submissions are posted without change at <https://www.regulations.gov>. Therefore, OSHA cautions commenters about submitting personal information such as social security numbers and dates of birth. Although all submissions are listed in the <https://www.regulations.gov> index, some information (e.g., copyrighted material) is not publicly available to read or download from this website. All submission, including copyrighted material, are available for inspection and copying at the OSHA Docket Office. Information on using the <https://www.regulations.gov> website to submit comments and access the docket is available at the website's "User Tips" link.

Contact the OSHA Docket Office at (202) 693-2350, (TTY) (877) 889-5627 for information about materials not available from the website, and for assistance in using the internet to locate docket submissions.

V. Authority and Signature

James S. Frederick, Deputy Assistant Secretary of Labor for Occupational

Safety and Health, directed the preparation of this notice. The authority for this notice is the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. 3506 *et seq.*) and Secretary of Labor's Order No. 8-2020 (85 FR 58393).

Signed at Washington, DC, on September 4, 2024.

James S. Frederick,

Deputy Assistant Secretary of Labor for Occupational Safety and Health.

[FR Doc. 2024-20438 Filed 9-10-24; 8:45 am]

BILLING CODE 4510-26-P

NATIONAL AERONAUTICS AND SPACE ADMINISTRATION

[Notice: 24-062]

NASA Advisory Council; Meeting

AGENCY: National Aeronautics and Space Administration.

ACTION: Notice of meeting.

SUMMARY: In accordance with the Federal Advisory Committee Act, the National Aeronautics and Space Administration (NASA) announces a meeting of the NASA Advisory Council (NAC).

DATES: Tuesday, October 1, 2024, 1 p.m.–5 p.m. central time; and Wednesday, October 2, 2024, 8:30 a.m.–1:30 p.m. central time.

ADDRESSES: Meeting will be virtual. See dial-in and Webex Webinar information below under **SUPPLEMENTARY INFORMATION**.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Ms. Marcia Guignard, NAC Administrative Officer, NASA Headquarters, Washington, DC 20546, marcia.guignard@nasa.gov or at 202-763-3457.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: As noted above, this meeting is virtual and will take place telephonically and via a webinar. If dialing in via toll number, you must use a touch-tone phone to participate in this meeting. Any interested person may join via Webex Webinar on October 1st at <https://nasaenterprise.webex.com/nasaenterprise/j.php?MTID=m097eabae15296a70ecd40a1c56c1ae9b>, the webinar number is 2825 365 0502, and the webinar password is RAveP2iv@35 (72837248 when dialing from a phone or video system). The toll number to listen by phone is +1-415-527-5035 and the access code is 282 536 50502. Any interested person may join via Webex Webinar on October 2nd at <https://nasaenterprise.webex.com/nasaenterprise/j.php?MTID=mfc4a15e035c6f3228112a3713474de2e>, the

webinar number is 2821 274 3942 and the webinar password is 3DGhVpKN4?8 (33448756 when dialing from a phone or video system). The toll number to listen by phone is +1-415-527-5035 and the access code is 282 127 43942.

The agenda for the meeting will include a discussion of recommendations and reports on the following NAC priority focus areas:

- Climate Change
- Commercial and Industry Partnerships
- Diversity, Equity, Inclusion and Accessibility
- International Collaboration
- Program Management and Acquisition

The agenda for the meeting will also include reports from the following NAC committees:

- Aeronautics Committee
- Human Exploration and Operations Committee
- Science Committee
- STEM Engagement Committee
- Technology, Innovation and Engineering Committee

It is imperative that the meeting be held on this date to accommodate the scheduling priorities of the key participants.

Jamie M. Krauk,

*Advisory Committee Management Officer,
National Aeronautics and Space
Administration.*

[FR Doc. 2024-20575 Filed 9-10-24; 8:45 am]

BILLING CODE 7510-13-P

NATIONAL SCIENCE FOUNDATION

Agency Information Collection

Activities: Comment Request: NSF Research Experience and Mentoring Survey

AGENCY: National Science Foundation.

ACTION: Notice.

SUMMARY: The National Science Foundation (NSF) is announcing plans to establish this collection. In accordance with the requirements of the Paperwork Reduction Act of 1995, we are providing opportunity for public comment on this action. After obtaining and considering public comment, NSF will prepare the submission requesting Office of Management and Budget (OMB) clearance of this collection for no longer than 3 years.

DATES: Written comments on this notice must be received by November 12, 2024 to be assured consideration. Comments received after that date will be considered to the extent practicable. Send comments to address below.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Suzanne H. Plimpton, Reports Clearance Officer, National Science Foundation, 2415 Eisenhower Avenue, Room E6447, Alexandria, Virginia 22314; telephone (703) 292-7556; or send email to splimpto@nsf.gov. Individuals who use a telecommunications device for the deaf (TDD) may call the Federal Information Relay Service (FIRS) at 1-800-877-8339, which is accessible 24 hours a day, 7 days a week, 365 days a year (including Federal holidays).

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Title of Collection: NSF Research Experience and Mentoring Survey.

OMB Number: 3145-0261.

Expiration Date of Approval: November 30, 2024.

Type of Request: Intent to seek approval to renew an information collection.

Abstract: The Research Experience and Mentoring (REM) Program supports the active involvement of research participants (RPs) that include high school students, Science, Technology, Engineering and Mathematics (STEM) teachers, undergraduate STEM students, faculty, and veterans, in hands-on research in order to bring participants into contact with STEM mentors and expose them to a summer research experience. Research participants are recruited as cohorts in order to facilitate mentoring and research activities, community building, and provide mutual student support.

The main goals of the REM Program are to provide research experiences and mentored opportunities to STEM students and/or educators that may ultimately enhance their career and academic trajectories while enhancing NSF research projects by the Emerging Frontiers in Research and Innovation (EFRI) program, the Engineering Research Centers (ERC), and the Industry-University Cooperative Research Centers (IUCRC). The REM Program may also enable the building of long-term collaborative partnerships among EFRI-, ERC-, and ICUCR-supported researchers, community colleges, local four-year colleges, and local school districts.

A REM supplement of maximum of \$110,000 over a 1-year period. Activities that are innovative and site-specific are encouraged. Effective REM programs typically have many of the following characteristics, which are provided here as general guidelines: mentorship training for researchers and affiliated graduate students or postdoctoral researchers; well-designed, introductory training for RPs; six to ten weeks of summer research (full time); continued

mentorship of RPs throughout the academic year; participation of RPs in research team meetings and topic-related conferences or workshops; and guidance for RPs in co-authoring publications and/or posters.

NSF is requesting OMB approval for the REM program to collect information from past and present research participants and mentors. The REM program seeks to collect data from research participants and mentors to: (1) *inform REM programming* (e.g., to identify areas of growth); and (2) *conduct retrospective analysis of the REM program* to assess the success of REM historically.

Use of the Information: The information collected is primarily for the use of the NSF REM program to assess the success of the program and for informing decisions NSF will make regarding future programming and support provided to research participants.

Estimate burden on the public: Estimated at 180 hours for a one-time collection.

Respondents: All REM research participants and mentors will be invited to respond to the survey. The REM research participants include high school students, STEM teachers, undergraduate STEM students, faculty, and veterans.

Estimated number of respondents: 540 (representing a 60% response rate).

Average Time per Reporting: The online survey is comprised primarily of closed-ended questions and is designed to be completed by respondents in under 20 minutes.

Frequency: One-time collection.

Comments: Comments are invited on: (a) Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the Agency, including whether the information shall have practical utility; (b) the accuracy of the Agency's estimate of the burden of the proposed collection of information; (c) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information on respondents, including through the use of automated collection techniques or other forms of information technology; and (d) ways to minimize the burden of the collection of information on respondents, including through the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

Please submit one copy of your comments by only one method. All submissions received must include the agency name and collection name identified above for this information collection. Commenters are strongly encouraged to transmit their comments